Dayton Operating Instructions and Parts Manual

4XKJ2, 4XKJ3 and 4XKJ4

For Repair Parts, call 1-800-323-0620

24 hours a day - 365 days a year

Please provide following information:

-Model number

-Serial number (if any)
-Part description and number as shown in parts list

Figure 3 - Repair Parts lllustration for Vending Machine Trucks

Repair Parts List for Vending Machine Trucks
Part Number for Models:

Reference
Number

Description

4XKJ2

4XKJ3

Quantity

1 Vinyl Protective Strip 72" MH4XKJ201G MH4XKJ201G MH4XKJ201G 1
2 Upper Ratchet Assembly MH4XKJ206G MH4XKJ206G MH4XKJ206G 1
(Includes Torsion Spring,
Plastic Handle)
3 Pawl Assembly MH4XKJ203G MH4XKJ203G MH4XKJ203G 1
4 Belt With Front Clasp MH4XKJ204G MH4XKJ204G MH4XKJ204G 1
5 Stair Climber & Belts MH4XKJ207G MH4XKJ207G MH4XKJ207G 1
6 4" Swivel Caster With 3" MH4XKJ208G MH4XKJ208G MH4XKJ208G 1
Polyurethane Wheel
7 Moldon Rubber Rear Wheels 8” MH4XKJ209G MH4XKJ209G MH4XKJ209G 1
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Manual de Instrucciones de Operacion y Lista de Partes Dayton

4XKJ2, 4XKJ3 y 4XKJ4

Para Obtener Partes de Reparacion en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620

Servicio permanente - 24 horas al dia al aho

Por favor proporciénenos la siguiente informacion:
-NUdmero de modelo

-NUmero de serie (si lo tiene)

-Descripcion de la parte y numero que le corresponde
en la lista de partes

Figura 3 - llustracion de las Partes de Reparacion para las Carretillas Portadoras de Maquinas Expendedoras

Partes de Reparacion para las Carretillas Portadoras de Maquinas Expendedoras

Numero de Numero de Parte para Modelos:

Referencia Descripcion 4XKJ2 4XKJ3 Cantidad
1 Tira protectora de vinilo de 182.9cm  MH4XKJ201G MH4XKJ201G MH4XKJ201G 1
2 Conjunto superior del trinquete MH4XKJ206G MH4XKJ206G MH4XKJ206G 1

(incluye el Resorte de torsidon y un
Mango de plastico)
3 Conjunto del retén MH4XKJ203G MHA4XKJ203G MH4XKJ203G 1
4 Correa con broche frontal MH4XKJ204G MH4XKJ204G MH4XKJ204G 1
5 Trepador de escaleras y correas MH4XKJ207G MH4XKJ207G MH4XKJ207G 1
6 Ruedecilla giratoria de 10 cm con MH4XKJ208G MH4XKJ208G MH4XKJ208G 1
rueda de poliuretano de 7.6 cm
7 Ruedas traseras de caucho moldeado  MH4XKJ209G MH4XKJ209G MH4XKJ209G 1

de 20 cm
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Manuel d'utilisation et de pieces détachées Dayton

4XKJ2, 4XKJ3 et 4XKJ4

Pour commander des piéces détachées, composer sans frais le

1-800-323-0620

24 heures par jour - 365 jours par an

Fournir les informations suivantes :
-Numéro de modele

-Numéro de série (s'il y en a un)
-Description et numéro de piéce comme
indiqué sur la liste des pieces

Figure 3 - lllustration des piéces détachées pour les chariots pour distributeurs automatiques

Liste des piéces détachées pour les chariots pour pdistributeurs automatiques

Numéro de
référence

Description

Numéro de piéce pour modéles :

4XKJ2

4XKJ3

Quantité

1 Bande protectrice en vinyle MH4XKJ201G MH4XKJ201G MH4XKJ201G 1
de 182,9 cm

2 Dispositif du tendeur a cliquet MH4XKJ206G MH4XKJ206G MH4XKJ206G 1
supérieur (comprend un ressort de
torsion et une poignée en plastique)

3 Ensemble de retenue MH4XKJ203G MH4XKJ203G MH4XKJ203G 1

4 Courroie avec fermoir avant MH4XKJ204G MH4XKJ204G MH4XKJ204G 1

5 Monte-escalier et courroies MH4XKJ207G MH4XKJ207G MH4XKJ207G 1

6 Roulette pivotante de 10 cm MH4XKJ208G MH4XKJ208G MH4XKJ208G 1
avec roue en polyuréthane de 7,6 cm

7 Roues arriére en caoutchouc MH4XKJ209G MH4XKJ209G MH4XKJ209G 1

moulé de 20 cm

3-Fr
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